
１．青森県職員採用試験の概要説明（人事委員会）

大変良かった 43 74% 　【主なコメント】

良かった 15 26% 　・職員採用についての情報だけでなく、職員の方々の雰囲気に

どちらとも言えない0 　　ついても知ることができたため。

あまり良くなかった0 　・試験内容だけでなく、業務スケジュールを忙しさ別で説明し

悪かった 0 　　ていただき、自分が働いたときのイメージをしやすくなった。

回答 58名　※午後からの参加者15名を除く。 　・前年度の論文や集団面接のテーマまで説明があって良かった。

２．各ブース

（１）総務部

大変良かった 18 58% 　【主なコメント】

良かった 11 35% 　・どんな仕事があるか、具体的に知ることができた。

どちらとも言えない2 6% 　・対話形式の体験談がためになった。

あまり良くなかった0 　・Q&Aのコーナーも、親しみやすい感じがして良かった。

悪かった 0 　・説明してくれる方の声が廊下の音で聞こえなくなるときが

回答 31名 　　あって残念だった。

（２）企画政策部

大変良かった 23 62% 　【主なコメント】

良かった 11 30% 　・行っているイベントやそれを企画しているのが興味深かった。

どちらとも言えない3 8% 　・写真や資料を多く使って説明してもらえてわかりやすかった。

あまり良くなかった0 　・説明して下さった方が大学の先輩であり、とても親近感がわ

悪かった 0 　　きました。

回答 37名 　・課の構成や目的が明確でわかりやすかった。

（３）環境生活部

大変良かった 8 80% 　【主なコメント】

良かった 2 20% 　・幅広い政策や仕事をしていることがわかり、説明を聞く前と

どちらとも言えない0 0% 　　後で環境生活部に対するイメージが変わりました。

あまり良くなかった0 　・雰囲気が良かった。

悪かった 0 　・県民の生活のために様々な業務に取り組まれ、やりがいを感

回答 10名 　　じられそうだなというのが職員の方々から感じたから。

（４）健康福祉部

大変良かった 15 79% 　【主なコメント】

良かった 4 21% 　・技術職、行政職の方のお話が聞けて良かったです。

どちらとも言えない0 0% 　・お話を聞いて、健康福祉部で活動したいと強く思いました。

あまり良くなかった0 　・地元が同じ方からの話を聞くことができとても楽しそうな雰

悪かった 0 　　囲気でお話して下さったので、今後の自分の頑張りにつなげ

回答 19名 　　られると感じた。
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（５）商工労働部

大変良かった 15 94% 　【主なコメント】

良かった 1 6% 　・年齢の近い方の仕事内容や働き方を知ることができ、とても

どちらとも言えない0 0% 　　参考になりましたし、仕事内容も興味深かったです。

あまり良くなかった0 　・元々興味を持っていた部署で、今回の説明会でさらに魅力を

悪かった 0 　　知ることができた。

回答 16名 　・若手の方が始まる前に声をかけてくれて嬉しかった。

（６）農林水産部

大変良かった 13 72% 　【主なコメント】

良かった 5 28% 　・業務説明だけでなく実体験に基づいた経験談、苦労したこと

どちらとも言えない0 0% 　　も教えていただきとても参考になった。

あまり良くなかった0 　・行政職がこの部においてどのような活動を行っているか理解

悪かった 0 　　できた。

回答 18名 　・専門職の具体的な仕事内容を知ることができた。

（７）県土整備部

大変良かった 13 87% 　【主なコメント】

良かった 1 7% 　・トレーナー制度の導入があることを知り、新人社員への待遇

どちらとも言えない1 7% 　　がとても良いということを実感することができた。

あまり良くなかった0 　・先輩の話がすごくわかりやすかったです。

悪かった 0 　・理系でなくても教えてくれる人がいて難しそうだが、やりが

回答 15名 　　いがありそうだと思った。

（８）危機管理局

大変良かった 4 67% 　【主なコメント】

良かった 2 33% 　・あおもりおまもり手帳はとても見やすいデザインでとてもよ

どちらとも言えない0 　　いと思いました。

あまり良くなかった0 　・自助、公助の大切さを改めて知った。

悪かった 0 　・災害の予防や減災、災害時の対応の様子、局内の組織につい

回答 6名 　　て知ることができた。

（９）観光国際戦略局

大変良かった 19 86% 　【主なコメント】

良かった 3 14% 　・県の職員でありながら、広告をすることができるのは唯一の

どちらとも言えない0 　　物だと思った。

あまり良くなかった0 　・職員のみなさんからパワーを感じた。

悪かった 0 　・観光について意外な仕事が多くあって驚いた。外国語を生か

回答 22名 　　す業務は面白そうだと思った。
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（１０）エネルギー総合対策局

大変良かった 2 100% 　【主なコメント】

良かった 0 　・元民間で働いていた人の話も聞けてとても貴重だった。

どちらとも言えない0 　・エネルギーに関する県のスタンスなど知らなかったことを知

あまり良くなかった0 　　ることができ、イメージをつかむことができた。職員の方々

悪かった 0 　　の雰囲気も間近で見ることができてよかった。

回答 2名

（１１）出納局

大変良かった 3 43% 　【主なコメント】

良かった 4 57% 　・出納局という名前だけではよくイメージできなかったが説明

どちらとも言えない0 　　を聞いてなんとなく知ることができた。

あまり良くなかった0 　・県庁の内部を支える業務の中にもたくさんのやりがいがある

悪かった 0 　　ことを学ぶことができたから。

回答 7名 　・財政を審査する局の重要な役割を学べました。

（１２）病院局

大変良かった 5 100% 　【主なコメント】

良かった 0 　・新しく出来た病院運営としての仕事を聞くことができて、

どちらとも言えない0 　　JOBセミナーに参加してよかったと思いました。

あまり良くなかった0 　・病院運営職が具体的にどのような業務をしているのかを細か

悪かった 0 　　く知れたため。

回答 5名

（１３）教育庁

大変良かった 7 58% 　【主なコメント】

良かった 5 42% 　・他部との連携について具体事例を聞き、教育庁に対するイメー

どちらとも言えない0 　　ジが変わった。

あまり良くなかった0 　・大学のうちにやっておくことを教えてくれた。

悪かった 0 　・教育のモチベーション向上の為実際に行っていることがある

回答 12名 　　と聞けて、より興味が湧きました。

（１４）警察事務

大変良かった 9 90% 　【主なコメント】

良かった 1 10% 　・警察行政という仕事を初めて知った。とても勉強になった。

どちらとも言えない0 　・鑑識の一部が行政職員の仕事なのは知らなかったので、いい

あまり良くなかった0 　　情報を得られた。

悪かった 0 　・和気あいあいと楽しくお話を聞けてよかった。

回答 10名 　・内容の充実していて楽しかったです。
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（１５）政策を知る

大変良かった 32 60% 　【主なコメント】

良かった 21 40% 　・説明内容が知らないものばかりで、これから深く調べていく

どちらとも言えない0 　　上での良いきっかけとなった。

あまり良くなかった0 　・青森県の具体的な政策や課題を知ることができた。

悪かった 0 　・私自身も青森を離れたからこそ青森に戻って青森を支えたい

回答 53名 　　と感じているため、青森の政策を知り、ますますその気持ち

　　が高まった。

　・青森県について自分のイメージとデータが異なることが多く、

　　面白かった。

（１６）先輩ブース

大変良かった 31 78% 　【主なコメント】

良かった 9 23% 　・試験対策について貴重なお話を聞くことができ、モチベーション

どちらとも言えない0 　　が上がった。

あまり良くなかった0 　・民間の併願について悩んでいたため、民間の就職活動もされ

悪かった 0 　　た方のお話を聞くことができたため。

回答 40名 　・今まさに直面している状況でリアルなお話を聞くことができ

　　て対策など為になることばかりだった。

　・働き始めて感じたこととかもっと聞きたかった。

　・試験について詳しく、特にグループワークを聞けて良かった。
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